

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2020年7月21日 星期二 宝鸡日报 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9835期 今日八版

中共中央印发

《中国共产党基层组织选举工作条例》

新华社北京7月20日电 近日,中共中央印发了《中国共产党基层组织选举工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章为根本遵循,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,是新时代基层党组织选举工作的基本遵循。

通知强调,《条例》的制定和实施,对于发扬党内民主、尊重和保障党员民主权利、规范基层党组织选举,增强基层党组织政治功能和组织力,把基层党组织建设成为宣传

党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,巩固党长期执政的组织基础,具有重要意义。

通知要求,各级党委要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,严格落实主体责任,加强组织领导,强化监督问责,确保《条例》落到实处。要认真抓好《条例》宣传解读和学习培训,使各级党组织和广大党员深入领会《条例》精神,全面掌握《条例》内容,切实增强贯彻落实《条例》的思想自觉和行动自觉。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

在学思践悟习近平总书记来陕考察重要讲话中展现政协作为

2020年全市政协委员培训会召开 徐启方作专题辅导报告

本报讯 7月20日下午,2020年全市政协委员培训会召开。副省长、宝鸡市委书记徐启方围绕贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话和省委会精神,为全体政协委员作专题辅导报告。市政协主席白升安主持会议。

徐启方指出,习近平总书记来陕考察重要讲话为做好新时代陕西工作指明了前进方向、提供了思想武器,注入了强大动力。各级政协组织和政协委员

要充分认识到习近平总书记来陕考察重要讲话的重大意义,领会精神实质,把握核心要义,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要对照“五项要求”,只争朝夕、真抓实干,奋力谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章。

徐启方强调,要深刻认识和把握政协的使命担当,坚持党对政协工作的

全面领导,确保政协事业沿着正确方向前进。要积极作用,努力在危机中育新机,于变局中开新局。要持续关注民生和社会建设,参在前、谋在先,发出更有深度的“政协声音”,提出更有价值的“政协方案”。要广泛凝聚共识,形成推动宝鸡高质量发展的整体合力。

白升安要求,各级政协组织及政协委员要进一步凝聚共识,把落实讲话精神体现在履职全过程。要进一步强化

责任担当,聚焦全市追赶超越大局认真履行职责。要进一步提升综合能力,在助推宝鸡经济社会发展中展现新作为。

市领导李瑛、徐勇、李兴安、王虎贤、宋建国、和惠敏、张田力、张德科,市政协全体委员,住宝省政协委员,各县区政协班子成员,市政协、市级各民主党派、工商联机关全体干部聆听了专题报告。

本报记者 胡红玲

本报讯 7月20日下午,市长惠进才与中国水环境集团董事长侯锋一行,就加强项目合作进行座谈交流。

中国水环境集团是国家开发投资公司旗下的水环境专业平台,是国内领先的综合水环境投资运营服务商和水环境治理的领跑者,在水环境综合治理、供水服务、污水处理、污泥处理、中水回用等领域具有强大的投资能力、领先的系统技术。

惠进才说,宝鸡自然环境优良,水资源丰富,生态环境保护责任重大。希望中国水环境集团发挥在水环境治理方面的先进技术优势,关注宝鸡,服务宝鸡,进一步加强交流合作,努力探索更多合作方式,建立更加紧密的合作关系,实现携手共赢发展。

侯锋介绍了在宝鸡考察项目的情况。他说,宝鸡是一座发展前景广阔的城市,此次来宝鸡考察交流,就是希望双方进一步加深了解,促成更多的合作项目,为宝鸡高质量发展贡献力量。

副市长张礼涛参加座谈会。

本报记者 周淑丽

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:谢莉

加强合作交流 实现互利共赢

惠进才与中国水环境集团董事长侯锋一行座谈

贯彻落实市委全会精神

再鼓干劲确保完成全年目标任务

——贯彻落实市委十二届八次全会精神系列评论之二

本报评论员

扬帆风起时,整装再出发。刚刚召开的市委十二届八次全会,对我市上半年工作进行了盘点,明确了下半年工作要求,动员全市上下进一步鼓足干劲、加压奋进,奋力谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章。我们要认真贯彻落实全会精神,凝心聚力抓发展,担当实干促赶超,确保完成全年各项目标任务。

要坚定信心、迎难而上。今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,并制定实施了一系列指向精准、科学管用的政策措施,牢牢把握住了工作主动权,全市

上下齐心协力、共克时艰,努力把耽误的时间补回来,把遭受的损失夺回来。上半年,全市经济社会发展取得的成绩好于预料,特别是工业投资、外贸进出口等增势喜人,这体现了市委、市政府在重大困难和严峻挑战面前的总揽全局、应变能力,体现了全市广大干部群众的拼搏精神、坚韧毅力,从而进一步增强了我们战胜困难、加快发展的信心。我们要再接再厉,保持连续作战、能打硬仗的工作状态,以昂扬斗志投入到下半年工作中去,确保按时高质量打赢脱贫攻坚战,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

要真抓实干、埋头苦干。今年是实现

“两个一百年”奋斗目标的历史交汇之年,也是“三个大考”收官交账之年,更是统筹推进疫情防控和经济社会发展的大战之年,时间节点重要、发展任务繁重。全市广大党员干部要强化“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,自觉扛起践行新发展理念的使命担当、扛起推进改革开放的使命担当、扛起建设美丽幸福城市的使命担当、扛起打造区域文化中心城市的使命担当,只争朝夕、埋头苦干,把精力集中到推动发展上,把智慧运用到解决难题上,把汗水挥洒到惠民利民上。要紧盯全年目标任务,查找短板,补足弱项,强化措施,全力以赴抓好各项任务落实。

要统筹兼顾、抓住重点。落实好全会精神,既要牢牢牵住发展的“牛鼻子”,在强化项目建设和招商引资、做优做实先进制造业、推动更高水平对外开放、加快重大基础设施建设等方面持续用力,确保实现新突破;又要树立全局性、系统性思维,胸怀大局、脚踏实地,多做打基础、利长远的工作,为宝鸡发展积蓄更多潜力和能量。要抬高标杆,创新思路,力争各项工作出亮点、出特色,为宝鸡在全省2020年目标责任考核中赢得更多加分项。

大战还在继续,大考仍在进行。我们要高举旗帜、把准航向,事不避难、勇于担当,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,努力创造不负新时代的崭新业绩。

加强思想淬炼 提高履职能力

市人大常委会机关传达学习市委十二届八次全会精神

本报讯 7月20日,市人大常委会机关召开会议,传达学习市委十二届八次全会精神,研究贯彻落实意见。市人大常委会党组书记、主任马秉寅参加会议并讲话。

会议指出,市委十二届八次全会是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神的时期,以及常态化疫情防控背景下奋力实现全年经济社会发展目标任务的关键节点召开的一次重要会议。市人大常委会机关全体人员要认真学习、深刻领会市委全会精神,切实把思想和行动统一到市委全会精神上来,确保高质量做好下半年工作。

会议强调,贯彻市委全会精神,要围绕打开解放思想“总阀门”,增强思想自觉和行动自觉;围绕实现追赶超越目标,狠抓习近平总书记来陕考察重要讲话精神的贯彻落实;围绕全市发展大局,狠抓全市重点工作的推动落实;围绕市人大常委会年度工作要点,狠抓常委会年度目标任务的全面落实;围绕切实转变工作作风,以“等不起、慢不得”的紧迫感,结合赵正永严重违纪违法案以案促改工作,坚持不懈用“延安精神”滋养初心、淬炼灵魂,建设一支忠诚、实干、担当的人大干部队伍。

市人大常委会党组副书记、副主任刘焕勋,市人大常委会副主任张万奎、王都让、曹海芹参加会议。

本报记者 韩晓磊

全省今年第一批保障性安居工程中央预算内投资计划公布——

我市60个项目获投资2.61亿元



本报讯 日前,记者从市发改委获悉,在省发改委日前下达的2020年第一批保障性安居工程(租赁房和棚改房)配套基础设施中央预算内投资计划中,我市落实项目60个、资金2.61亿元,分别占全省总盘子的30%和26.29%。

今年以来,我市聚焦重点投资领域,抓住国家继续加大投资保障性安居工程配套基础设施机遇,广泛宣传投资政策。市发改委精准谋划项目,认真审核申报材料,提前上报投资计划,我市60个项目顺利跻身中央预算内投资计划。

近日,金台区宏文路片区棚户区配套幼儿园项目正在抓紧建设中(见左图)。该项目总投资2100万元,服务对象是该片区的2680户居民,预计明年6月底竣工。今年,金台区共有7个项目列入第一批保障性安居工程中央预算内投资计划,这些项目将改善宏文路片区、金利苑二期、卧佛寺片区、新维巷等地的人居环境。

据了解,中央预算内资金的下达,将有效缓解我市棚户区改造建设的资金压力,助推我市经济持续健康发展和民生不断改善。

本报记者 刁江岭

做好六稳工作 落实六保任务

再造一个新陕汽的宝鸡实践

(相关报道详见第七版)

宝鸡日报广告传媒
视频制作中心
专题片制作 网络IP打造
短视频运营 影棚器材租赁
咨询电话: 13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品
保装饰一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址:宝鸡市金台区卧佛寺南坡工业基地
网址: http://www.jll.com 0917-8411666 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限公司
地址:陕西省宝鸡市金台区三十路李家崖1号
电话:0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱: sxjnj@sina.com 网址: www.sxjnj.com

要买好钢材就到 新大唐金属市场来
主要经营: 金属材料加工、销售; 化工原料(不含有毒有害危险化学品)、五金交电、建筑装饰材料、机电设备的销售及仓储。
出租 办公室 门面房
宝鸡新大唐金属有限公司诚招加盟!
电话:8801885 8801886
地址:高新开发区陈仓大道干河桥西北侧120米

宇雅 真石漆
地址:东高新开发区范家崖工业园 销售电话:0917-6735828